

# 鲁西南首家智能分拣中心启用

## 滨河电商快递产业园,助力高新区打造国家级电子商务示范基地

本报记者 孟杰 见习记者 韩哲

近日,济宁高新区滨河电商快递产业园一期项目正式落成,二期也已开工,计划年底完成电子商贸展示中心和冷链物流库的建设。滨河电商物流产业园项目,由济宁高新控股集团旗下城建滨达公司与中通快递集团合作开发建设,是具有产业集群示范效应的专业电子商务平台,项目的落成将加快高新区争创“国家级电子商务示范基地”。

### 多家电商已入驻 二期将建冷链物流库

除1号和2号两个智能快件分拣处理中心,一期项目还包括一个面积约1.5万平方米的电子商务快递仓储库。

在仓储库内,各入驻电子商务公司间已经做了分区,一些机械电商公司的货物已经入库,从分区上来看,1.5万平方米的电子商务快递仓储库已经有一半完成了租赁。

作为中通在鲁西南地区的货物中转中心,这个电子商务快递仓储库最终将引进30到50家优质的电商客户,届时,周边地区接收到货物的时间将大大缩短。

在一期项目的东侧,二期项目也已经开工。二期项目包括一个占地1.4万平方米的电子商贸展示中心和1.5万平方米的冷链物流库,计划于年底全部完成并投入使用。

“项目整体占地135亩,总建筑面积67000平米,目前已被列入全省电子商务物流园区建设试点(济宁地区)创建项目,为高新区争创‘国家级电子商务示范基地’奠定了基础。”济宁高新区滨河科技园相关负责人介绍称。

“电商及物流是滨河科技园的主导产业之一,滨河电商快递产业园的建成将有利于形成产业集聚效应,打通上下游、形成产业链,推动快递服务与上下游产业融合发展。”该负责人称,作为集中转、仓储、冷藏、展览于一体的综合服务性物流园区,滨河电商快递产业园对于推进高新区新旧动能转换,发挥一极引领作用,促进快递产业大发展具有重要意义。



滨河电商快递产业园一期项目已启用。

### 快件分拣实现智能化 日处理量可达140万件

在位于山博路与同济路交叉口处,滨河电商快递产业园一期项目,共包括1号、2号两个标准的智能快件分拣处理中心,一个面积约1.5万平方米的电子商务快递仓储库及其配套商务办公区。目前,进港交货区和出港交货区两个智能分拣中心正在进行最后的设备调试,仓储库已有多家商户进驻。

“1号厂房是出港交货区,

2号是进港交货区,两个厂房均可以实现智能分拣。”在济宁高新区滨河电商快递产业园可以看到,1号和2号两个标准的智能分拣处理中心均已经被划分为济宁八里庙、济宁北湖区、济宁高新分部、济宁黄屯区等分拣区域。

在内部,流水线工作线已经可以启动运行,工作人员正在进行最后的设备安装和调试。“两个分拣中心最迟会在8月8日开始正式运营。”中通济宁地区负责人曾宁表示。

在1号分拣中心的二楼,

工作人员按下启动按钮后,长达百米的环形自动分拣传送流水线开始快速转动。“货物从一楼到达后,将直接由专用袋包裹,通过爬坡机运送至二楼的传送带。”曾宁介绍,在运送至二楼的自动传送系统后,各类包裹将依次经过激光扫描器,得到扫描面单上的信息后,自动分拣线会将各区域内的货物自动落入对应区域的分拣袋内。

“整个过程不会再像以前那样,快递地址要全靠人眼来识别。”曾宁说,除了快速、便捷,自动分拣还将实现快递全

程不落地,客户收到包裹的整洁和完整度也将大大提高。

据统计,按照原本人工处理快件每小时6000件计算,自动化分拣处理中心启用后,每小时的分拣量将达到30000件,且分拣失误率也将大大降低。

“现在每天的日处理量有20万件,按照市场每年40%的增长量计算,这两个分拣中心可以满足未来4到6年日处理量需求。”曾宁称,每天120万到140万件的日处理量,对于滨河电商快递产业园来说,没有一点问题。

## 污染源普查清查任务 高新区提前全面完成

本报济宁7月10日讯(通讯员 周芳 见习记者 邓超) 为贯彻落实济宁市污普办下达的进一步做好第二次全国污染源普查清查工作的通知,济宁高新区环保分局污普办立即全面展开清查攻坚战,提前完成了第二次全国污染源普查清查工作任务。

为了全力完成清查工作,区污普办多次组织召开了工作推进会。倒排工期,确保责任落实到人,任务分解到人。对各街道清查完成数、录入率每日进行督导通报,督促各街道的清查速度。同时强化培训指导,提升清查工作的专业性。

在普查清查工作中,区污普办和各街道认真落实、密切合作,最终提前完成五类污染源的清查和数据

录入,包括607家工业源、5家集中式污染源、4家生活源锅炉、11处入河(海)排污口。

同时,区污普办对5个街道的各类污染源清查结果进行了质量核查。针对在核查过程发现的漏报、信息填报错误等问题,区污普办要求相关街道进行认真整改,坚决做到“全面覆盖、不重不漏”,并更正填报错误信息。整改完成以后,区污普办对数据质量进行再次审核,做到“应查尽查”以及所有填报信息与企业真实情况完全一致,从而确保了此次清查工作的质量符合国家的相关规定。

下一步,区污普办还将继续做好清查档案整理和完善等相关工作,并提前为下一阶段的人户普查工作做好准备。

## 黄屯街道开展系列活动 做好省文明出行测评工作

本报济宁7月10日讯(记者 王博文 通讯员 刘琦) 为做好全省文明出行实地测评工作,济宁高新区黄屯街道积极行动,联合综合执法等多部门开展专项行动,并发动巡防员参与文明出行测评工作,捕捉不文明细节,规范不文明行为。

工作中,黄屯街道召开了文明出行专项紧急会议,对工作安排部署。并积极发动巡防团参与文明出行测评工作,巡防成员分布于各个社区公共场所、沿线道路、房前屋后等处进行日常巡查,对发现的各种不文明行为进行记录,共同规范不文明行为。

此外,黄屯街道联合综合执法、市场监管所、交警等部门开展专项行动,对327国道、黄王路、府西路等路段进行违法占道、乱停乱放整顿,共治违法占道36起,规范乱停乱放69起,对流动摊贩进行限时、限区域管理,通过日常管理联动机制对重点路段进行不间断巡查。

在驻地周边的测评工作方面,黄屯街道在驻地两个红绿灯路口安排文明劝导员8名、巡访员2名,积极劝导行人及非机动车闯红灯、逆行等不文明行为,在公交站牌处安排专人劝导文明乘车、有序停放共享单车等,营造了良好的文明出行氛围。

### 减资公告

经本公司股东会决定:本公司注册资本由100000万元减少至10000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

山东媒世界文化发展有限公司  
2018年7月11日